

## Aktivnosti v okviru pilotnega projekta, donos in doseženi rezultati v primerjavi s pričakovanji

Aktivnost	Datum	Kraj	Opis izvedene aktivnosti
1. Srečanje lokalne koordinacijske skupine	4.4.2016	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, centra za socialno delo, občine in PI. Vsebina sestanka: predstavitev iniciative, dogovor o izvedbi uvodnih aktivnosti pod vodstvom italijanskega partnerja.
2. Srečanje lokalne koordinacijske skupine	4.1.2017	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, centra za socialno delo, zdravstvenega doma in PI. Vsebina sestanka: Predstavitev iniciative, pomen kontinuiranih in integriranih pristopov, pomen medsektorskega sodelovanja, predstavitev dinamike srečanj, predvidena vsebina in pričakovani rezultati, sporazum o ustanovitvi koordinacijske skupine za vzpostavitev integriranega podpornega sistema skrbi za predšolske otroke in njihove družine.
1. Delovno srečanje	20.3.2017	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole in PI. Uporabljeni material iz zbirke orodij: Ekomapiranje. Vsebina sestanka: predstavitev projekta, namen delovnih sestankov, razmislek o razširitvi zastavljenega cilja, da bi bili bolj vključujoči/smiselni za druge predstavnike institucij. Načrtovanje skupnih aktivnosti do naslednjega srečanja.
1. Okrogla miza	4.4.2017	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, romskega združenja, osnovne šole, centra za socialno delo, zdravstvenega doma, knjižnice, ministrstva za šolstvo, občine, centra za izobraževanje odraslih in PI.



2. Delovno srečanje	20.4.2017	Trebnje	<p>Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, zdravstvenega doma in PI</p> <p>Uporabljeni material iz kompleta orodij: Stopnje integriranega delovanja</p> <p>Pregled in ocena dela, opravljenega od prejšnjega srečanja</p> <p>Skupni razmislek o zastavljenem cilju: kaj v kontekstu njihove institucije pomeni zagotavljanje »mehkega prehoda« in kaj lahko stori vsaka institucija v svojem kontekstu. Razmislek o skupni viziji.</p> <p>Načrtovanje skupnih aktivnosti do naslednjega sestanka: zamisel o ustanovitvi delovnega telesa v občini; obiski/delavnice vrtca in osnovnošolskih učiteljev v romski skupnosti – spoznavanje staršev in otrok.</p>
3. Delovno srečanje	25.5.2017	Trebnje	<p>Prisotni: predstavniki vrtca, romske skupnosti, osnovne šole, centra za socialno delo, zdravstvenega doma, občine in PI.</p> <p>Uporabljeni material iz kompleta orodij: Referenčni okvir za integrirano delovanje v vrtcih</p> <p>Vsebina sestanka: razširjen je bil prvotni cilj in pripravljena širša vizija, pri kateri so sodelovali vsi deležniki.</p>
4. Delovno srečanje	21.9.2017	Trebnje	<p>Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, zdravstvenega doma in PI.</p> <p>Uporabljeni material iz zbirke orodij: Zgodbe o povezovanju.</p>
5. Delovno srečanje	12.10.2017	Trebnje	<p>Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, centra za socialno delo, centra za izobraževanje odraslih, občine, zdravstvenega doma in PI.</p> <p>Uporabljeni material iz kompleta orodij: Celostni razvoj otroka.</p>
3. Srečanje lokalne koordinacijske skupine	23.11.2017	Trebnje	<p>Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, centra za socialno delo, zdravstvenega doma, centra za izobraževanje odraslih in PI.</p>

6. Delovno srečanje	23.11.2017	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, centra za socialno delo, centra za izobraževanje odraslih, občine, zdravstvenega doma in PI.
7. Delovno srečanje	21.12.2017	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, osnovne šole, centra za socialno delo, zdravstvenega doma, centra za izobraževanje odraslih, PI, predstavnik vrtca iz Murske Sobote. Vsebina: Na tem srečanju je predstavnik vrtca Murska Sobota (enota Romano, enota v romskem naselju) predstavil njihovo pot do vzpostavitve mehkega prehoda iz vrtca v osnovno šolo in načine povezovanja z lokalno skupnostjo. Akcijski načrt.
8. Delovno srečanje	25.1.2018	Trebnje	Prisotni: predstavniki vrtca, izobraževalnega centra za odrasle, osnovne šole, PI. Akcijski načrt.
3. Srečanje lokalne koordinacijske skupine	14.02. 2018	Trebnje	Prisotni: direktorica centra za izobraževanje odraslih, vrtca Trebnje, centra za socialno delo, osnovne šole, zdravstvenega doma, občine. Vsebina: predstavitev zaznanih uspehov in izzivov na ravni institucij in širše po ustanovitvi lokalnih akcijskih timov, predlogi za nadaljnje delo. Vzpostavitev multidisciplinarnega akcijskega tima na ravni občine vsem predstavlja velik uspeh. Eden od udeležencev opozori na večjo ozaveščenost o obsegu dela posamezne institucije in na tesnejše povezave med njimi. Župan je predstavil nekaj načrtov, ki jih ima občina v prihodnjih letih

<p>Skupni evalvacijski sestanek s predstavnicami italijanskih partnerjev</p>	<p>12.6.2018</p>	<p>Grosuplje</p>	<p>Prisotni: ravnateljica vrtca Trebnje, pomočnici ravnateljic iz vrtcev Grosuplje in Trebnje, svetovalni delavki iz osnovnih šol Grosuplje in Trebnje, učiteljica iz osnovne šole Trebnje, vzgojiteljica iz vrtca Grosuplje, direktorica centra za socialno delo Grosuplje, izvajalka delavnic in mentorica iz CŠOD, knjižničarka iz lokalne knjižnice. Poročilo članov iz Grosupljega: Lokalni akcijski tim je pripravljen sodelovati tudi po koncu projekta, svoje sodelovanje pa vidijo kot zelo pomembno in podpirajoče. Cilj: »prehod romskih otrok v vrtec«: nekateri posamezni otroci so vpisani v vrtec in ga obiskujejo, v primerjavi z obdobjem pred dvema letoma pa pomeni korak naprej. V vrtcu si želijo nadaljevati z dejavnostmi doseganja. Poročilo članov iz Trebnjega: Velik uspeh v tem okolju je vzpostavitev »multidisciplinarnega akcijskega tima« in močna podpora občine. V smislu sledenja cilju »mehkejši prehod iz vrtca v osnovno šolo« ostaja veliko vprašanj (močne povezave med osebjem v vrtcu in osebjem v šoli, razumevanje prehoda v smislu, da so institucije/šole pripravljene na otroke, namesto da bi bili otroci pripravljene na šolo).</p>
<p>Zaključna skupna okrogla miza</p>	<p>24.10.2018</p>	<p>Grosuplje</p>	<p>Prisotni: predstavniki vrtcev Trebnje in Grosuplje, romskih skupnosti Trebnje in Grosuplje, osnovne šole, centrov za socialno delo Trebnje in Grosuplje, zdravstvenega doma Grosuplje, knjižnice Grosuplje, policije Grosuplje, ministrstva za šolstvo, Amnesty International, občin Trebnje in Grosuplje, CŠOD, varuha človekovih pravic, urada za narodnosti in PI</p>